
CAMARA MUNICIPAL DE CAXIAS 
EST ADO DO MARANHAO 

Ata n• 04 da sessso Ordimiria da Camara 

Municipal de Caxias, da 192 legislatura, 

realizada no dia 29 de rnarco de 2021. 

Aos vinte e nave dias do mes de rnarco do anode dois mil e vinte um, as 
dezoito horas, no edificio pr6prio da Camara Municipal de Caxias, situada a 

praca Dias Carneiro, Estado do Maranhao, reuniu-se o Legislativo Municipal 

assumiu a direcao dos trabalhos, o Presidente Te6dulo Aragao, juntamente 

com o lQ secretario, Professor Chiquinho, e o 2Q secretario, Durval Junior. 

Assim com pasta a mesa, declarou o Sr. Presidente, aberta a sessao remota, 

solicitando que o 2Q secretano, procedesse a leitura da ata da sessao 

anterior, que Iida foi aprovada. 

Da pauta do EXPEDIENTE, constou: atestado medico do Vereador Uaryni por 

oito dias. Mo,ao de Agradecimento ao Prefeito Fabio Gentil com a "Obra em 

andamento da Praca Costa e Silva" - bairro Ponte, do Professor Chiquinho. 

Requerimentos dos Vereadores: Ximenes - solicita em substitulcao a 

merenda escolar, a imediata distribuicao de Cesta Basica Mensal a cada 

familia com filhos matriculados na rede publica de ensino da zona rural 

Torneirinho - construcao de rotat6ria nos cruzamentos da Avenida Edson 

l.obao com Avenida Cristino Goncalves. Daniel Barros- que seja feita a coleta 

seletiva do lixo domiciliar, tapa buracos com pavimentacao asfaltica de todas 

as ruas construcao de creche escolar, praca com academia popular, 

substituicao da lluminacao publica por lampadas de LED, construcao da 

quadra Poliesportiva e Campo de Futebol, todos no bairro Vila Arias. 

Professor Chiguinho - calcamento da Rua Berenice Castelo- bairro Salobro. 

Ricardo Rodrigues - perfuracao de um poco artesiano no povoado Sao 
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Goncalo - 1e distrito e a recuperacao das estradas dos povoados: Pedra 

Grande ate o povoado Macambira, Angica/, Sao Bartolomeu, Centro Ve/ho e 

Povoado Macauba ate o povoado Sao Bento- 1e distrito. Antonio Ramos - 

melhoria das estradas vicinais dos seguintes Povoados: Altos, Rosario, 

ltapecuruzinho, Sao Manoe/, Estiva, Via Shalom, Sambaiba, ate o povoado 

Boa Vista dos Lima- 1e distrito ea pavimentacao asfaltica ou calcarnento no 

bairro Vila Conquista. Charles James - a recuperacao asfaltica da Travessa 

Santa Rita que interliga a rua Aniceto Cruz a Avenida Independencia- bairro 

Ponte e tarnbem da travessa Campo de Belem que interliga a rua da Gloria a 

Rua Aniceto Cruz- bairro Ponte. Cynthia Lucena - que a Secretaria Municipal 

de Seguranca realize a manutencao das cameras de video monitoramento 

em Caxias, que a Secretaria Municipal Adjunta de Transite e Transportes 

realize a colocacao de um quebra-molas na rua 02, quadra 09- Residencia/ 

Santa Terezinha e que a Secretaria Municipal de Saude reforme e reative a 

Unidade Basica de Saude- bairro Pampulha, Projeto de Resclucao 

apresentado pe/a Mesa Diretora - que dispce sobre o Funcionamento da 

Camara Municipal de Caxias sob a modalidade de Sessao Remota durante a 

Ernergencia de saude Publica Re/acionada a Pandemia do Covid-19 e situacao 

assemelhadas e da outras providencias. Projeto de Lei ne 011, Processo 011, 

Poder Executivo, que dispoe sobre a reestruturacso do Conselho Municipal 

de Acompanhamento e Contro/e Social do Fundo de Manutencao e 

Desenvolvimento da Educacao Basica e de Valorizacao dos Profissionais da 

Educacao- CACS- FUNDEB, em conformidade com o artigo 212-A da 

Constituicao Federal, regularnentacao na forma da Lei Federal ne 14.113, de 

25 de dezembro de 2020 e da outras providencias, PEQUENO EXPEDIENTE- 

com a palavra a Vereadora Cynthia Lucena - comentou as obras autorizadas 
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por Flavia Dino a Caxias, agradecendo ao Governador e ao Prefeito Fabio 

Gentil. Vereador Catule - pediu e solicitou que a Polfcia Militar, Bombeiros e 

guardas Civis, sejam prioridades na vactnacao. Vereador Ramos - pediu 

consciencla do povo em relacao a covid-19, justificou seus requerimentos e 

requereu verbalmente a doacao de cestas basicas. Vereador Gentil Oliveira 

- pediu a intensificacao da flscallzacao contra esse virus e justificou seus 

requerimentos. Vereador Lacerda - parabenizou o Comandante Ricardo, o 

Delegado da Policia Civil Alcides, o PRF, Almir e o Delegado de Seguran,;a 

Publica, Jefferson Portela, por terem atendido o pedido da Comissao de 

Seguranca e pediu que nao aglomerem, principalmente nesse feriado da 

Seman a Santa. Vereador Mario Assun@o- pediu que junto com a Cornissao 

de Educacao possam dar uma resposta a sociedade, que as aulas retornem, 

principalmente na zona rural, sendo que sao os mais prejudicados, tanto no 

aprendizado quanto na alimentacao. Vereadora Angela Machado - 

solidarizou-se com o Secretano de Finan,;as, Talmir Rosa, que marcara junto 

com a Vereadora Cynthia Lucena e o vereador Thiago Vilanova, Presidente e 

Relator da Comissao de Educacao, uma reuniao com a Secretaria Ana Celia, 

para discutirem e chegarem numa solucao viavel das aulas de Caxias. 

Vereador Darlan Almeida - cobrou do Governador Flavia Dino, vacinas para 

o povo e pediu uma reuniao com as autoridades competentes para a 

reabertura do Hospital de Campanha. Vereador Charles James - deixou seu 

repudio por Fake News, no qual estava junto com o Vereador Daniel Barros 

e o mesmo foi dar uma entrevista e o reporter relatou posteriormente que 

sofreu ameac;as, onde nunca existiu, relatou problemas das UBS's do 

povoado Chapada e do povoado Cabeceiras dos Cavalos e pediu que o 

Prefeito Fabio Gentil olhe mais para a zona rural. Vereador Torneirinho - 
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comentou e relatou os beneficios que a reuniao trouxe a Caxias e que a 

comissao de seguranc;a fara de tudo para amenizar a violencla em nossa 

cidade. Vereador Daniel Barros - comentou das obras autorizadas a Caxias, 

solidarizou-se com o Vereador Ourval Junior, lamentou as Fake News 

propagadas par um jornalista da cidade e pediu que as vacinas cheguem ate 

a zona rural. Vereador Ricardo Rodrigues- comentou que as vacinas jci estao 

chegando na Zona Rural, comecando pelo povoado Bau e sugeriu que 

barreiras sejam formadas nas saidas de Caxias, para evitar aglorneracao na 

zona rural. Vereador Ximenes - deixou claro que ea favor da volta as au las 

na zona rural, mas tern que analisar uma forma, pois as aulas online nao sao 

possiveis, material impresso o aluno nao aprenderia nada, a maneira viavel 

seria a metade da turma presencial em um dia e a outra metade no outro 

dia, pedindo rapidez na solucao, pois, os unicos prejudicados sao os alunos e 

pediu que as pessoas fiquem em casa nesse feriado. Vereador Professor 

Chiguinho - agradeceu o Prefeito Fabio Gentil pelo convenio assinado e 

trazido a Caxias e pediu que as Cornissoes de Educacao junta com a 

Secretaria de Educacao pensem bem antes de qualquer decisao, pois sera 

uma responsabilidade muito grande. ORDEM DO DIA - foram aprovados 

requerimentos dos Vereadores: Cynthia Lucena; Te6dulo Aragao. 

Torneirinho. Charles James e Angela Machado e indicacao de Projeto de Lei 

do Vereador Daniel Barros. Nao havendo orador inscrito, declarou o Sr. 

Presy,ente encerrada a sessao. E para con star, eu 

H!1_ U,dk.- ddcvv.clu - , 3� secretaria, lavre a seguinte 
?ues���� 
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